
調査期間： 2018.08.08～08.19
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：同居の子どもがいる女性675人（平均年齢：43.0歳）

同居の子どもがいる女性（2018年/全国）
「ハロウィーンについてのアンケート」

「子どもたちのハロウィーンについてのアンケート 」まとめ「子どもたちのハロウィーンについてのアンケート 」まとめ

全国の同居の子どもがいる女性に、子どもたちのハロウィーンについてのアンケートを実施した。

【 昨年のハロウィーンへの参加率、参加した子どもの男女比】【 昨年のハロウィーンへの参加率、参加した子どもの男女比】

全国の同居の子どもがいる女性675人に、昨年のハロウィーンに子どもが参加したかどうかを聞いたところ、参加率は42.1％。

（年齢の内訳は「未就学児」51.1％、「小学生」33.5％、「中学・高校生以上」15.5％。参加した子どもが複数いる場合は、年齢が低いほうを回答）

参加した子どもの男女比は4：6ぐらいで、小・中学生になるに従って男子が減っていき、女子が多いイベントに。

【子どもたちがハロウィーンに参加した場所、誰と参加したか】

参加した場所は「自分の家やお友達の家でのパーティーや食事会」46.5％、「地域、学校、習い事、テーマパークなど外でのイベントやパーティー、パレード」67.6％。

外でのイベントは具体的には「商店街やショッピング施設のイベント」に参加した子どもが最も多い（38.5％）。

次いで「幼稚園・保育園・小学校など学校のイベント」29.7％、「習い事のイベント」28.1％などが上位に。

「学校のイベント」「商店街やショッピング施設のイベント」は未就学児に、「習い事のイベント」は小学生に多い。「学校のイベント」「商店街やショッピング施設のイベント」は未就学児に、「習い事のイベント」は小学生に多い。

誰と参加したかでは「友達と」参加した子が64.1％と最も多いが、未就学児は「親と」参加した子が59.3％とまだまだ多数派。

【子どもたちがハロウィーンでやったこと】

子どもたちがハロウィンでやったことを複数回答で聞いたところ、「仮装した」が79.6％で1位。子どもたちがハロウィンでやったことを複数回答で聞いたところ、「仮装した」が79.6％で1位。

次いで「お菓子をあげたりもらったりトリック・オア・トリートをした」68.7％、「部屋や家の飾り付けをした」46.5％。

【何に仮装したか、衣装をどうやって用意したか、仮装にかかった費用】

仮装人気トップ３は「魔女・魔法使い」「白雪姫やエルサなどディズニーキャラ」「かぼちゃ」で、女の子は魔女やディズニーキャラ、男の子はかぼちゃに扮した子が多かった。

衣装は77.4％が「購入」で、「手作り」も20.8％。「レンタル」は1.8％と少数だ。

仮装費用は「1000円以上3000円未満」が38.5％で最多だが、男子は「1000円未満」が最も多く（44.6％）女子に比べるとお金をかけていない。

【ハロウィーン参加にかかった費用、今年のハロウィーンへの参加予定】
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トータルで子どものハロウィーン参加・体験にかかった費用は「1000円以上3000円未満」39.4％がボリュームゾーンで「1000円未満」と合わせると64.5％。

昨年参加した子どもは、9割以上が今年も「参加する」「たぶん参加する」と回答。子どもハロウィーンはこれからも定番のイベントになっていきそうだ。



調査期間： 2018.08.08～08.19
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：同居の子どもがいる女性675人（平均年齢：43.0歳）

同居の子どもがいる女性（2018年/全国）
「ハロウィーンについてのアンケート」

「ハロウィーンについてのアンケート 」回答者プロフィール「ハロウィーンについてのアンケート 」回答者プロフィール
※昨年のハロウィーンに参加した同居の子どもがいる女性のみのデータ

【年代】 【働き方】

【居住地】

No. 居住地 ｎ % No. 居住地 ｎ %専業主婦, 

パート・
アルバイト

そのほか, 0.720代以下, 
6.0

50代, 8.1

60代以上, 
4.6

(n=284) (n=284)

No. 居住地 ｎ % No. 居住地 ｎ %
1 北海道　 12 4.2 25 滋賀県　 1 0.4
2 ⻘森県　 1 0.4 26 京都府　 5 1.8
3 岩手県　 1 0.4 27 大阪府　 41 14.4
4 宮城県　 6 2.1 28 兵庫県　 27 9.5
5 秋田県　 0 0.0 29 奈良県　 1 0.4
6 山形県　 0 0.0 30 和歌山県　 2 0.7
7 福島県　 4 1.4 31 鳥取県　 2 0.7

専業主婦, 
38.7

フルタイム
ワーク, 31.7

アルバイト
ワーク, 28.9

30代, 44.740代, 36.6

(%) (%)

【昨年のハロウィーンに参加した子どもの性別】
※複数いる場合は、年齢が低いほうを回答

7 福島県　 4 1.4 31 鳥取県　 2 0.7
8 茨城県　 3 1.1 32 島根県　 0 0.0
9 栃木県　 0 0.0 33 岡山県　 0 0.0

10 群馬県　 1 0.4 34 広島県　 4 1.4
11 埼玉県　 17 6.0 35 山口県　 0 0.0
12 千葉県　 24 8.5 36 徳島県　 1 0.4
13 東京都　 49 17.3 37 香川県　 1 0.4
14 神奈川県　 27 9.5 38 愛媛県　 5 1.8

ワーク, 31.7

【昨年のハロウィーンに参加した子どもの年齢】
※複数いる場合は、年齢が低いほうを回答

(%)

中学・高校生
以上, 15.5

男子, 42.6

⼥子, 57.4

14 神奈川県　 27 9.5 38 愛媛県　 5 1.8
15 新潟県　 1 0.4 39 高知県　 0 0.0
16 富山県　 0 0.0 40 福岡県　 10 3.5
17 石川県　 1 0.4 41 佐賀県　 0 0.0
18 福井県　 0 0.0 42 ⻑崎県　 1 0.4
19 山梨県　 0 0.0 43 熊本県　 2 0.7
20 ⻑野県　 2 0.7 44 大分県　 0 0.0
21 岐阜県　 1 0.4 45 宮崎県　 1 0.4

(%)

(n=284)

未就学児, 
51.1

小学生, 33.5

21 岐阜県　 1 0.4 45 宮崎県　 1 0.4
22 静岡県　 3 1.1 46 ⿅児島県　 5 1.8
23 愛知県　 20 7.0 47 沖縄県　 0 0.0
24 三重県　 2 0.7 全体 284 100.0

男子 ⼥子
＜昨年のハロウィーンに参加した子どもの年齢別男女比＞ (%)
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男子 ⼥子
未就学児(n=145) 52.4 47.6
小学生(n=95) 33.7 66.3
中学・高校生以上(n=44) 29.5 70.5 (%)

(n=284)



調査期間： 2018.08.08～08.19
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：同居の子どもがいる女性675人（平均年齢：43.0歳）

同居の子どもがいる女性（2018年/全国）
「ハロウィーンについてのアンケート」

【設問一覧】

Q１．同居しているお子さんがいらっしゃる方。昨年、あなたのお子さんはハロウィーンに参加・体験しましたか？

【同居しているお子さんが昨年のハロウィーンに参加・体験した方】

Q２．あなたのお子さんが、ハロウィーンに参加・体験した場所は？あてはまるものをいくつでも

Q３．あなたのお子さんは、誰とハロウィーンに参加・体験しましたか？あてはまるものをいくつでも

Q４．地域や学校、習い事やテーマパークなど外でのイベントに参加したと答えた方、具体的にどこのイベントに参加しましたか？あてはまるものをいくつでも

Q５．あなたのお子さんは、ハロウィーンで具体的にどんなことをしましたか？あてはまるものをいくつでも

Q６．仮装をしたと答えた方、衣装はどのように準備しましたか？

Q７．仮装をしたと答えた方、あなたのお子さんは何に仮装しましたか？

Q８．仮装をしたと答えた方、仮装にかかった費用はトータルでどのぐらいでしたか？

Q９．パーティーやイベントに参加したり外食したり、お菓子を買ったり仮装したりも全部含めて、お子さんのハロウィーン参加・体験にかかった費用はトータルでどのぐらいでしたか？

Q１０．あなたのお子さんは今年のハロウィーンに参加する予定ですか？

Copyright© 2018 LIVING KurashiHOW Institute All rights reserved．
3



調査期間： 2018.08.08～08.19
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：同居の子どもがいる女性675人（平均年齢：43.0歳）

同居の子どもがいる女性（2018年/全国）
「ハロウィーンについてのアンケート」

Q１．同居しているお子さんがいらっしゃる方。昨年、あなたのお子さんはハロウィーンに参加・体験しましたか？Q１．同居しているお子さんがいらっしゃる方。昨年、あなたのお子さんはハロウィーンに参加・体験しましたか？

(n=675)

はい, はい, 
42.1

(%)
いいえ, 
57.957.9
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調査期間： 2018.08.08～08.19
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：同居の子どもがいる女性675人（平均年齢：43.0歳）

同居の子どもがいる女性（2018年/全国）
「ハロウィーンについてのアンケート」

【ここからは同居しているお子さんが昨年のハロウィーンに参加・体験した方にお聞きします】【ここからは同居しているお子さんが昨年のハロウィーンに参加・体験した方にお聞きします】

Q２．あなたのお子さんが、ハロウィーンに参加・体験した場所は？あてはまるものをいくつでも

自分の家やお友達の家での

(n=284)

46.5
自分の家やお友達の家での

パーティーや食事会

67.6
地域、学校、習い事、テーマパークなど
外でのイベントやパーティー、パレード外でのイベントやパーティー、パレード

(%)
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調査期間： 2018.08.08～08.19
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：同居の子どもがいる女性675人（平均年齢：43.0歳）

同居の子どもがいる女性（2018年/全国）
「ハロウィーンについてのアンケート」

Q３．あなたのお子さんは、誰とハロウィーンに参加・体験しましたか？あてはまるものをいくつでもQ３．あなたのお子さんは、誰とハロウィーンに参加・体験しましたか？あてはまるものをいくつでも

64.1友達と

(n=284)

64.1

49.3

23.9

友達と

親と

兄弟・姉妹と

友達と 兄弟・姉
妹と

親と 祖⽗⺟と その他

未就学児(n=145) 55.2 25.5 59.3 8.3 3.4
小学生(n=95) 69.5 27.4 47.4 5.3 4.26.3

4.9

祖⽗⺟と

その他

小学生(n=95) 69.5 27.4 47.4 5.3 4.2
中学・高校生以上(n=44) 81.8 11.4 20.5 2.3 11.4(%)

Q４．地域や学校、習い事やテーマパークなど外でのイベントに参加したと答えた方、具体的にどこのイベントに参加しましたか？あてはまるものをいくつでも

38.5

29.7

28.1

商店街やショッピング施設でのハロウィーンイベント

保育園・幼稚園・小学校など学校のハロウィーンイベント

習い事のハロウィーンイベント

保育園・
幼稚園・
小学校な
ど学校の

習い事の
ハロウィー
ンイベント

町内会や
子ども会
のハロ
ウィーンイ

商店街や
ショッピン
グ施設で
のハロ

テーマパー
クや遊園
地のハロ
ウィーンイ

その他

28.1

21.4

20.3

4.7

習い事のハロウィーンイベント

テーマパークや遊園地のハロウィーンイベント

町内会や子ども会のハロウィーンイベント

その他

ど学校の
ハロウィー
ンイベント

ウィーンイ
ベント

のハロ
ウィーンイ
ベント

ウィーンイ
ベント

未就学児(n=102) 39.2 17.6 22.5 47.1 15.7 3.9
小学生(n=63) 19.0 44.4 17.5 30.2 19.0 1.6
中学・高校生以上(n=27) 18.5 29.6 18.5 25.9 48.1 14.8
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4.7その他 中学・高校生以上(n=27) 18.5 29.6 18.5 25.9 48.1 14.8

(n=192)
(%)



調査期間： 2018.08.08～08.19
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：同居の子どもがいる女性675人（平均年齢：43.0歳）

同居の子どもがいる女性（2018年/全国）
「ハロウィーンについてのアンケート」

Q５．あなたのお子さんは、ハロウィーンで具体的にどんなことをしましたか？あてはまるものをいくつでもQ５．あなたのお子さんは、ハロウィーンで具体的にどんなことをしましたか？あてはまるものをいくつでも

79.6仮装をした
お菓子をあげたりもらったり、トリック・オア・トリートをした 68.7

46.5
25.4

お菓子をあげたりもらったり、トリック・オア・トリートをした
部屋や家の飾り付けをした

ハロウィーン仕様のスイーツやお菓子を手作りした 25.4
20.4

16.5
6.0

ハロウィーン仕様のスイーツやお菓子を手作りした
ハロウィーンメイクやフェイスペイントをした
ハロウィーン限定メニューを外食で食べた

ジャック・オー・ランタンを作った

(n=284)

6.0
1.8

ジャック・オー・ランタンを作った
その他 (%)

仮装をし
た

ハロウィー
ンメイクや
フェイスペ
イントをし

お菓子を
あげたりも
らったり、
トリック・オ

部屋や家
の飾り付
けをした

ジャック・
オー・ラン
タンを作っ
た

ハロウィー
ン仕様の
スイーツや
お菓子を

ハロウィー
ン限定メ
ニューを外
食で食べ

その他

イントをし
た

トリック・オ
ア・トリート
をした

た お菓子を
手作りし
た

食で食べ
た

未就学児(n=145) 83.4 12.4 71.0 47.6 4.8 24.8 15.2 2.1
小学生(n=95) 81.1 27.4 80.0 50.5 6.3 21.1 13.7 1.1
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小学生(n=95) 81.1 27.4 80.0 50.5 6.3 21.1 13.7 1.1
中学・高校生以上(n=44) 63.6 31.8 36.4 34.1 9.1 36.4 27.3 2.3

(%)



調査期間： 2018.08.08～08.19
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：同居の子どもがいる女性675人（平均年齢：43.0歳）

同居の子どもがいる女性（2018年/全国）
「ハロウィーンについてのアンケート」

Q６．仮装をしたと答えた方、衣装はどのように準備しましたか？Q６．仮装をしたと答えた方、衣装はどのように準備しましたか？

レンタルした, 
1.8

(n=226)

手作りした, 
20.8

購入した, 
77.4

(%)

77.4
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調査期間： 2018.08.08～08.19
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：同居の子どもがいる女性675人（平均年齢：43.0歳）

同居の子どもがいる女性（2018年/全国）
「ハロウィーンについてのアンケート」

Q７．仮装をしたと答えた方、あなたのお子さんは何に仮装しましたか？Q７．仮装をしたと答えた方、あなたのお子さんは何に仮装しましたか？

24.3

18.1

14.2

魔⼥・魔法使い

ディズニーキャラクター（白雪姫、アリス、エルサ、トイストーリー、ピーターパンなど）

かぼちゃ 14.2

6.6

5.8

4.9

かぼちゃ

動物（ねこなど）

ディズニー以外のアニメやアニメ映画キャラクター（ミニオンズ、プリキュアなど）

おばけ

(n=226)

4.9

3.1

3.1

2.7

映画キャラクター（スーパーマン、スパイダーマン、ハリーポッターなど）

ドラキュラ

海賊

悪魔 2.7

2.7

1.8

1.3

悪魔

ゾンビ

ウォーリー

虫（てんとう虫、ハチなど）
(%)

1.3

5.3

ゲームキャラクター（スプラトゥーン、スーパーマリオブラザーズなど）

その他

魔⼥・魔 悪魔 かぼちゃ ドラキュラ ゾンビ おばけ 海賊 動物（ね 虫（てん ウォーリー ディズニー ディズニー 映画キャ ゲームキャ その他
法使い こなど） とう虫、ハ

チなど）
キャラク
ター

以外のア
ニメキャラ
クター・ア
ニメ映画
キャラク

ラクター ラクター
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キャラク
ター

男子(n=101) 10.9 4.0 22.8 5.9 2.0 8.9 6.9 2.0 2.0 2.0 9.9 7.9 6.9 3.0 5.0
⼥子(n=125) 35.2 1.6 7.2 0.8 3.2 1.6 0.0 10.4 0.8 1.6 24.8 4.0 3.2 0.0 5.6

(%)



調査期間： 2018.08.08～08.19
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：同居の子どもがいる女性675人（平均年齢：43.0歳）

同居の子どもがいる女性（2018年/全国）
「ハロウィーンについてのアンケート」

Q８．仮装をしたと答えた方、仮装にかかった費用はトータルでどのぐらいでしたか？Q８．仮装をしたと答えた方、仮装にかかった費用はトータルでどのぐらいでしたか？

1万円以上 お⾦はかかって

5000円以上
1万円未満, 

1万円以上
2万円未満, 

1.3

2万円以上, 
0.4

お⾦はかかって
いない, 4.9

1000円未満, 

3000円以上
5000円未満, 

17.7

1万円未満, 
2.2 1000円

未満
1000円
以上
3000円
未満

3000円
以上
5000円
未満

5000円
以上1万
円未満

1万円以
上2万円
未満

2万円以
上

お⾦はか
かっていな
い

男子(n=101) 44.6 34.7 14.9 1.0 0.0 0.0 5.01000円未満, 
35.0

1000円以上
3000円未満, 

男子(n=101) 44.6 34.7 14.9 1.0 0.0 0.0 5.0
⼥子(n=125) 27.2 41.6 20.0 3.2 2.4 0.8 4.8

1000円
未満

1000円
以上
3000円
未満

3000円
以上
5000円
未満

5000円
以上1万
円未満

1万円以
上2万円
未満

2万円以
上

お⾦はか
かっていな
い

3000円未満, 
38.5

(%)

未満 未満
未就学児(n=121) 40.5 33.9 15.7 1.7 1.7 0.0 6.6
小学生(n=77) 31.2 46.8 16.9 2.6 0.0 0.0 2.6
中学・高校生以上(n=28) 21.4 35.7 28.6 3.6 3.6 3.6 3.6

(n=226)(n=226)
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調査期間： 2018.08.08～08.19
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：同居の子どもがいる女性675人（平均年齢：43.0歳）

同居の子どもがいる女性（2018年/全国）
「ハロウィーンについてのアンケート」

Q９．パーティーやイベントに参加したり外食したり、お菓子を買ったり仮装したりも全部含めて、Q９．パーティーやイベントに参加したり外食したり、お菓子を買ったり仮装したりも全部含めて、

お子さんのハロウィーン参加・体験にかかった費用はトータルでどのぐらいでしたか？

1万円以上 お⾦はかかって

5000円以上

1万円以上
2万円未満, 

3.5
2万円以上, 

1.8

お⾦はかかって
いない, 3.9

1000円未満, 

5000円以上
1万円未満, 

2.2

1000円未満, 
25.4

3000円以上
5000円未満, 

1000円以上
3000円未満, 

39.1

5000円未満, 
17.3

39.1 (%)

(n=284)
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調査期間： 2018.08.08～08.19
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：同居の子どもがいる女性675人（平均年齢：43.0歳）

同居の子どもがいる女性（2018年/全国）
「ハロウィーンについてのアンケート」

Q１０．あなたのお子さんは今年のハロウィーンに参加する予定ですか？Q１０．あなたのお子さんは今年のハロウィーンに参加する予定ですか？

たぶん参加し
ない, 4.9

参加しない, 
1.8

(n=284)

参加する, 参加する, 
45.1

たぶん参加す
る, 48.2

(%)

る, 48.2
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